
 

 

BUSZSZH – Mentális problémákkal foglalkozók munkacsoportja 2022 

 

Az Országos Közöségi Ellátók Egyesülete (OKEE) és ARANYKERESZT Közhasznú 
Nonprofit Kft. - Margaréta Idősek és Pszichiátriai Betegek Otthona által koordinált 
munkacsoport 2022. évben tartott alakuló ülésén felmérte a csoport tagjainak igényét a 
közös munka tematikájáról. A megadott és a csoporttagok többségének döntése alapján az 
egészségügyi és szociális szektor hatékony együttműködésének fejlesztése a kliensek 
érdekében, a pszichiátriai tematikájú képzések fejlesztése, új szakemberek képzése, a 
felépülés modell alkalmazásának előtérbe helyezése a kliensek ellátása során, a 
pszichiátriai betegekkel kapcsolatos sztereotípiák, előítéletek okainak feltárása és ennek 
csökkentése irányokba indult el a közös munka.  Elfogadott téma lett továbbá a 
hozzátartozók edukálásának kérdése, a kliensek a védett foglalkoztatási formákból a nyílt 
munkaerőpiacra történő segítése, adományszervezés.  

E témák mentén 2022-ben a következő munkacsoportülések zajlottak: 

2022. február 24. Pszichiátriai Betegek Budapesti Szociális Alap és Szakellátási 
Szakmatámogatási Csoport online ülése volt. A téma: Az egészségügyi ellátó rendszer és 
a szociális ellátó rendszer kapcsolódásának és együttműködésének lehetőségei a 
„Felépülés modell” vonatkozásában. Meghívott előadó Dr. Gaszner Gábor pszichiáter 
szakorvos 

2022. május. 2. Pszichiátriai Betegek Budapesti Szociális Alap és Szakellátási 
Szakmatámogatási Csoport személyes találkozója volt, melyen a Stigmatizáció a 
pszichiátriai betegséggel élőkkel szemben volt a téma. Helyszín az Ébredések Alapítvány 
Budapest, Kálvária tér 5, 1089 épülete volt. Meghívott előadó Dr. Harangozó Judit 
pszichiáter szakorvos 

2022. június 15. KONFERENCIA- „Két szék között…?” a többes szükségletű személyek 
támogatása a szociális ágazatban. Bódy Éva és Konkoly Zoltán a többes szükségletű 
pszichiátriai betegekkel foglalkozó szekciócsoportját vezette. 

2022. június 28. Pszichiátriai Betegek Budapesti Szociális Alap és Szakellátási 
Szakmatámogatási Csoport ülés a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szarvas Gábor utcai 
épületében volt. A találkozó témája a szociális szektor megváltozott képzési rendszerének 
bemutatása volt. Meghívott előadó: Spiesz Tamás NSZI Képzési Igazgató 

2022. szeptember 29. Pszichiátriai Betegek Budapesti Szociális Alap és Szakellátási 
Szakmatámogatási Csoport ülés a Cogito Alapítvány 1165 Budapest Zsenge utca 33. 
épületében volt. Az ülés témája volt: - Az egészségügyi szektor és a szociális szektor 
együttműködésének elemzése fejlesztése. Meghívott vendég előadó Dr. Váradi Enikő 
pszichiáter szakorvos. 

2022. október 21. Mit kapnak (kaphatnának) a pszichiátriai beteg emberek a szociális 
ellátórendszertől? – Szakmai műhely Magyar Máltai Szeretetszolgálat szervezésében. Itt a 
Pszichiátriai Betegek Budapesti Szociális Alap és Szakellátási Szakmatámogatási Csoport 
részéről Dr. Gaszner Gábor pszichiáter szakorvos és Konkoly Zoltán tartottak előadást. A 
szekció csoportokban Bódy Éva, Konkoly Zoltán két csoportot vezettek. 



 

 

2022. november 16. Pszichiátriai Betegek Budapesti Szociális Alap és Szakellátási 
Szakmatámogatási Csoport ülés, az Ébredések Alapítványnál 1089 Budapest Kálvária tér 
5. alatti épületében tartottuk meg. Az ülés témája volt: - A hozzátartozói edukáció, 
együttműködés a hozzátartozókkal jó gyakorlatai. Meghívott vendégek tapasztalati, érintetti 
segítők. 

2022. december 12. Pszichiátriai Betegek Budapesti Szociális Alap és Szakellátási 
Szakmatámogatási Csoport ülését, online tartottuk meg. Az ülés témája volt: Képzések és 
2023-as év tervezése volt. A képzés témánál meghívott elődként a Pannon Kincstár Humán 
Szakképző Központ ügyvezető igazgatója vett részt. 

 

Munkacsoportunk egyben az országos pszichiátriai munkacsoport vezetését is ellátja. A 
BUSZSZH által megkapott feladatot az OKEE képviseletében Bódy Éva látja el. Közös 
rendezőelvünk a FELÉPÜLÉS MODELL. Tevékenységeinket ennek megfelelően 
végezzük. 2023. év végre tervezzük megjelentetni a szakmatámogatási kisfüzetünket, 
melyben a felépülésalapú modellről - módszerekről, lehetőségekről és jó gyakorlatokról lesz 
szó - a pszichiátriai beteg személyek szocális alap és szakosított szolgáltatásainak 
körében. 


